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Θέμα: Οι νέοι εξερευνούν τις τοιχογραφίες της Πόλης 

Στη Λάρισα, σήμερα 5η του μηνός Απριλίου του έτους 2023, ημέρα Πέμπτη και ώρα 19.30 μ.μ. 

το Δημοτικό Συμβούλιο Νεολαίας του Δήμου Λαρισαίων συνήλθε σε συνεδρίαση, ύστερα από 

τη με αρ. πρωτ. 50885/16-10-2022 πρόσκληση της Προέδρου του Δημοτικού Συμβουλίου 

Νεολαίας Δήμου Λαρισαίων.  

Ήταν δε παρόντες από τα μέλη οι κ.κ.: 1) Μυσιρλή Φωτεινή ως Πρόεδρος, 2) Αρβανίτης 

Θεοφάνης, 3) Γκουσγκούνη Χαρά, 4) Δουρδούρα Φανή, 5) Δημοβέλης Ελευθέριος, 6) Ελένης 

Κωνσταντίνος, 7) Κατσώχη Κλυταιμνήστρα, 8) Κόκκινου Κατερίνα, 9) Κυρίτσης Αχιλλέας, 

10) Λαγός Ευστάθιος, 11) Λεοντίτση Βικτώρια, 12) Μήλιου Ευρυδίκη, 13) Παπακώστα Μαρία, 

Παυλίτσα Ελισάβετ, 14) Πισάνος Ηλίας, 15) Ραμάι Σοφία Ριζέλα, 16) Ρεντοπούλου 

Κωνσταντία Αρετή, 17) Σιέρρα Δήμητρα, 18) Σταυρίδου Γεωργία, 19) Τσάτσος Αλέξανδρος, 

20) Τσιαντού Κυριακή – Μαρία, 21) Τσιρεβέλος Γεώργιος, 22) Χατιλάρης Παύλος. 

Και δεν προσήλθαν οι Δημοτικοί Σύμβουλοι Νεολαίας κ.κ.: 1) Ανδρεοπούλου Βάγια, 2) 

Αρσένης Θωμάς, 3) Γκαραβέλα Ελευθερία, 4) Γκέκας Ελευθέριος – Ραφαήλ, 5) Δουρδούρα 

Φανή, 6) Ευαγγελοπούλου Ελένη, 7) Κυρατζής Θάνος, 8) Μάντσε Αγγελική, 9) Νικούλη 

Ελευθερία, 10) Παπακωνσταντίνου Ευαγγελία, 11) Ρεμπάπης Ευάγγελος, 12) Σκαραφίγκας 

Κωνσταντίνος, 13) Φούντας Νικόλαος, 14) Χαμονικολάλου Μαρία 

Αφού διαπιστώθηκε η απαρτία το Δημοτικό Συμβούλιο Νεολαίας προχώρησε στη συζήτηση 

των θεμάτων. 

Θέμα: Οι νέοι εξερευνούν τις τοιχογραφίες της Πόλης 

Σε εισήγηση προχώρησε η κα Κόκκινου Κατερίνα, Συντονίστρια της Επιτροπής Παιδείας, 

Πολιτισμού και Αθλητισμού, η οποία είχε ως εξής: 

«Λίγο καιρό πριν, η ομάδα MAKE USE, η οποία εκπροσωπείται στο Δημοτικό Συμβούλιο 

Νεολαίας του Δήμου Λαρισαίων από την Κατερίνα Κόκκινου, σχεδίασε ένα χάρτη της Λάρισας 
με γνώμονα τον Δημόσιο Χώρο. Μέσα στο χάρτη, υπάρχει ένα κείμενο που αναφέρεται στους 

«τοίχους που μιλούν». Επιπλέον, προτείνει στον αναγνώστη να περιπλανηθεί ως «flaneurie» 

και να περπατήσει στην προτεινόμενη διαδρομή «Τοιχογραφίες της Πόλης». 

Με βάση τα παραπάνω και τη βοήθεια του χάρτη, προτείνεται να γίνει ένας περίπατος στην 

πόλη και παρατήρηση όσων αποτυπώνονται και συμβαίνουν στους τοίχους της πόλης. Θα 



 

σταματούμε σε σημεία της διαδρομής που έχουν κάποια τοιχογραφία και θα γίνεται συζήτηση, 

ίσως και καταγραφή κάποιων λέξεων σχετικά με αυτή. 

Η δράση θα καταγραφεί από μέλος της ομάδας MAKE USE και τα πλάνα της θα 

συμπεριληφθούν στο ντοκιμαντέρ που ετοιμάζει η ομάδα (και ίσως προβληθεί σε φεστιβάλ). 

Τονίζεται πως στους συμμετέχοντες θα δοθεί να υπογράψουν φόρμα συναίνεσης για την 

καταγραφή της δράσης. 

Για τον παραπάνω λόγο, προτείνεται η δράση να υλοποιηθεί την Τρίτη 11/04 και ιδανικά 

μεσημεριανές ώρες (για καλύτερο φωτισμό). 

Ακολούθησε συζήτηση κατά την οποία οι κύριοι Σελάτσι Άντυ και Χατιλάρης Παύλος 

αναφέρθηκαν στα κριτήρια συμμετοχής στη δράση (χαρακτηριστικά και αριθμός 

συμμετεχόντων). 

Η παραπάνω απόφαση που αφορά την πραγματοποίηση ξενάγησης εντός της πόλης κατά την 

οποία θα συζητηθούν οι εικαστικές παρεμβάσεις (π.χ. γκράφιτι) 

ΕΓΚΡΙΝΕΤΑΙ ΚΑΤΑ ΟΜΟΡΦΩΝΑ 

Το παρόν συντάχθηκε αναγνώσθηκε και αφού βεβαιώθηκε υπογράφεται όπως παρακάτω. 
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